
Окружающий мир.
Тема: «Кто что ест? 
              Цепи питания»

Математика.
Тема: «Решение задач»
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40:5   +40    :6     х9      -30      :7

Решите «цепочку»:

6 кг







Решите задачу:
Когда заяц пробежал 54 м, 
лисица прошла всего 9 м. Во 
сколько раз больше расстояние, 
которое пробежал заяц, чем 
расстояние, которое прошла 
лисица?

в 6 
раз

54 : 9 = 6 (раз)





Решите уравнение
75 - х = 60
Х = 75 – 60
Х = 15
75 – 15 = 60
60 = 60







ЗАДАЧА
Каждый из 6 ёжиков укатил из 
сада по 3 яблока. Кроме того,
5 груш ёжики укатили сообща. 
Сколько фруктов укатили 
ёжики из сада? 3х6+5=23 (фрукта)

Ответ: 23 фрукта
 укатили ёжики из сада.









Найдите значения выражения,
вспомните порядок действий

Длина тела белого медведя:
2 метра

(35 – 8) : 9 – 1 =



Цепь питания

капуста слизень жаба



Составьте цепи питания





Животные
по типу питания

растительноядные

насекомоядные

хищные всеядные



Все-все на свете, на свете нужны!
И мошки не меньше нужны, чем слоны.
Нельзя обойтись без чудищ нелепых
И даже без хищников, злых и свирепых!
Нужны все на свете, нужны все подряд –
Кто делает мёд и кто делает яд.
А если нам кто-нибудь лишним 
покажется,
То это, конечно, ошибкой окажется.



• Мне было интересно узнать…
• Мне было легко …
• Мне было трудно…


